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ZÁPISNICA č. 1/2024 
 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 
7.2.2024 o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ 
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva - poslanec OcZ  
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
 
NEPRÍTOMNÝ:  
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ 
  
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  8 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Čerpanie rozpočtu obce k 31.12.2023 
4. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2023 
5. Žiadosti od občanov a organizácií 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
7. Rôzne 
8. Diskusia 
9. Záver 

Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián            
                 Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
   
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslancov Mgr. Lukáša Betáka a Patrika 
Plevu. 
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián            
                 Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
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Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 
 
2. Kontrola uznesenia  
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 13.12.2023 vykonal Jozef  Halgoš, hlavný kontrolór obce. Ku kontrole uznesenia 
neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 
 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 31.12.2023  
 Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové 
výdavky a Výdavkové finančné operácie k 31.12.2023 predniesol Jozef Halgoš, hlavný 
kontrolór obce. Starosta obce skonštatoval, že ku koncu roka bola vykonaná úprava rozpočtu  v 
časti bežné príjmy a bežné výdavky podľa skutočnosti k 31.12.2023. Ku kapitole Verejné 
osvetlenie starosta uviedol, že vyúčtovanie položky bude až v januári 2024. Ing. Juraj Maláň 
uviedol, že v rámci kapitálových výdavkov boli schválené aj financie pre obecný športový klub 
na obnovu priestorov kabín OŠK. Starosta informoval, že nakúpili materiál cca vo výške 1800 
€, časť financií zostalo aj na práce, ktoré sa postupne vykovajú. K prednesenému čerpaniu 
rozpočtu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky.  

Uznesenie č. 1/1-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce 
Soblahov k 31.12.2023.  
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián            
                 Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
4. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2023 

 
V Správe o kontrolnej činnosti za rok 2023 hlavný kontrolór predložil údaje 

o schválenom rozpočte a jeho úpravách tromi rozpočtovými opatreniami, konštatoval 
dodržiavanie plánu a počtu zasadnutí obecných zastupiteľstiev, vykonal kontrolu plnenia 
uznesení obecného zastupiteľstva, venoval sa oblasti vybavovania sťažností, daní a poplatkov, 
nedoplatkov, vykonal kontrolu príjmov, výdavkov a finančných operácií, kontrolu 
prenajímania nebytových priestorov. Na záver konštatoval, že obec Soblahov v roku 2023 
dodržiavala zákonné ustanovenia a predpisy. Správa je súčasťou materiálov OcZ 1/2024.  

Uznesenie č. 2/1-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti 
hlavného kontrolóra obce Soblahov za rok 2023. 
 Hlasovanie poslancov o Správe hlavného kontrolóra obce Soblahov za rok 2023:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián            
                 Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
5. Žiadosti od občanov a organizácií 

Zaradenie členov DHZO do funkcie. Starosta predstavil zaradených členov do 
výjazdu DHZO Soblahov od 1.2.2024. Mgr. Lukáš Beták poznamenal, že Dobrovoľný hasičský 
zbor obce Soblahov je zriadený obcou, preto členov vymenováva obecné zastupiteľstvo. Všetci 
zaradení členovia sú preškolení. Zároveň informoval, že v ďalšom roku budú vyraďovať  
starších hasičov, ktorí už nespĺňajú potrebné kritériá. 

Uznesenie č. 3/1-2024 - OcZ Soblahov A/ schvaľuje zaradenie člena Dobrovoľného 
hasičského zboru obce Soblahov do funkcie hasič: Monika Červeňanová, Zuzana Červeňanová, 
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Matúš Kohút, Mikuláš Krátky, Mária Kohútová, Lucia Moravanská, Tomáš Keleši, Patrik 
Šedivý, Lenka Siváková  
B/ schvaľuje zaradenie člena Dobrovoľného hasičského zboru obce Soblahov do funkcie starší 
hasič: Samuel Fabo. 

Hlasovanie poslancov o zaradení členov DHZO:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián            
                 Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 

Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
7. Rôzne 
Informácie starostu obce: Dňa 26.1.2024 bolo obci doručené oznámenie Štátnej ochrany 
prírody SR , Správy Chránenej krajinnej oblasti Biele Karpaty so sídlom v Nemšovej, že 
v mesiaci február 2024 bude realizovať odstraňovanie náletových drevín a stariny na 
lokalite pod rozhľadňou (severovýchodná časť parcely KN-C 4231) z dôvodu ochrany 
prírody, tam, kde sa vyskytuje chránený druh rastliny poniklec prostredný. Požiadali obec 
o súčinnosť. Zverejnenie oznamu bolo dohodnuté ešte v minulom roku.   Jedná sa  o zásah na 
potlačenie rozrastajúceho sa náletového krovia a semenáčikov drevín, vzrastlé dreviny budú 
ponechané. Plochy so starou trávou budú pomulčované malým horským traktorom, dreviny 
budú odstránené krovinorezom. Tieto činnosti sú potrebné na udržanie chráneného druhu na 
lokalite, ŠOP SR má na práce oprávnenie, vyplývajúce z určenia Ministerstva životného 
prostredia. Práce boli začaté 30.1.2024. 

Havarijný stav kúrenia v Galérii na povale. Starosta upozornil na mimoriadny 
náklad, ktorý sa premietne v rozpočte obce. Museli sme zakúpiť nový plynový kotol a vykonať 
náležité práce na sfunkčnenie kúrenia. Počas doby prác nevykonávali svoju činnosť ani 
Kaderníctvo ani chránená dielňa. Celkové náklady budú cca 1200-1300 € + 700 € práca. 
 Havarijný stav - zatekanie do bytov rodiny Malinovej a Jasajovej zo strechy bytového 
domu Soblahov č. 740. Bolo zistené, že vlhnutie bytov bolo zapríčinené kondenzom. Pracovníci 
obce  previedli práce na novej izolácii. Firma, ktorá realizovala opravu konštatovala, že práce 
na streche boli vykonané neodborne. Náklady predstavujú cca 1700 € + nákup izolácie.  
 Práce v Obecnom dome. Počas nepriaznivého počasia a v zimnom období zamestnanci 
obce opravovali praskliny a vlhké miesta v jednotlivých miestnostiach, previedli injektáže, 
naniesli špeciálnu hmotu a následne opravené miesta vymaľovali.  
 Začatie prác na rekonštrukcii Sochy sv. Anny. Zamestnanci obce sochu očistili, 
navŕtali injektáže, dali emulziu, zatiaľ práce vykonávame svojpomocne. Na miesto bol prizvaný 
odborník, ktorý vykoná odborné práce na oprave sochy. 
Projekty: Chodník k Soche s. J. Nepomuckého - možnosť využitia financií z MAS. Jedná sa 
o prepojenie plánovaného projektu Revitalizácie centra obce vytvorením prechodu 
k Ovádkovcom po ľavej strane až k soche. Majitelia priľahlých pozemkov majú prihradené 
pred rodinnými domami aj časti obecnej parcely. Postupne prejednávame s majiteľmi zámenu 
pozemkov potrebných pre vybudovanie chodníka. Územie plánovaného chodníka je geodeticky 
zamerané. Bude urobené nové žľabovanie a vpuste. 
Mgr. Lukáš Beták upozornil na potrebu stiahnuť vodu z „Brány“ do potoka. Starosta 
informoval, že riešime štúdiu, aby sa nám postupne vyjadrovali dotknuté organizácie 
k predmetnému zámeru. Šírka chodníka musí byť 1,70 m, komunikácia musí mať 5 m.  
Marián Jantošovič navrhol osloviť vedenie potravín Koruna, nech si vydláždia a upravia 
priľahlý priestor. 
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Starosta  požiadal. Mgr. Lukáša Betáka, keď budú pripravené potrebné podklady a doručené 
stanoviská, predložiť zámer na vyjadrenie polícii.  
Dom seniorov - čakáme na stanovisko Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. Prvou 
kontrolou projekt prešiel, postúpili sme do ďalšieho kola hodnotenia. Z Plánu obnovy majú  byť 
vyčerpané financie do 31.12.2025, ostáva málo času na realizáciu. V súčasnosti riešime aj 
problém so Západoslovenskou distribučnou, nakoľko sa jedná o väčšiu budovu, nebude 
postačovať trafák. Obec/Združenie obcí Soblahov a Mníchova Lehota musí zaplatiť projektovú 
dokumentáciu na novú trafostanicu k Domu seniorov. Západoslovenská distribučná, a.s. dá 
kladné stanovisko k projektu za podmienok vypracovania PD a vydania stavebného povolenia. 
Následne spoločnosť trafostanicu zrealizuje. 
Splašková kanalizácia  - Ministerstvo ŽP zatiaľ o poskytnutí dotácie nerozhodlo. 
 
Prehodnotenie VZN č. 2/2025 o poskytovaní sociálnych služieb a o úhrade za poskytované 
sociálne služby. K budúcemu OcZ je potrebné, aby zasadla príslušná komisia. Obec eviduje 
požiadavky o opatrovateľskú službu. V r.2015 stála služba 5 €/hod, 3,30 € doplácala obec. 
V súčasnosti je suma 6,80 €/hodina, dotovali by sme vysokou sumou. Obec v rozpočte na rok 
2024 nemá vyčlenené financie na opatrovateľskú službu. Treba prehodnotiť VZN, posudzovať 
jednotlivo, o akého žiadateľa sa jedná, či žije osamotene alebo má rodinu. Obec v zmluve  
upraví, že si bude nárokovať v dedičskom konaní vynaložené financie.  
 
Zmenený koeficient zo zákona pre CMŠ - Starosta podpíše s CMŠ zmluvu podľa § 51 zákona 
č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník  a podľa § 6 ods. 12 písm. b) a d) a §9aa zákona č. 596/2003 
Z.z,. o financovaní s novým jednotkovým koeficientom podľa počtu detí na rok, ktorý bol 
zmenený 27.12.2023 na 107,08 € podľa nariadenia Vlády SR č. 668/2004 Z.z..Suma na 1 dieťa 
na rok 2024 predstavuje 2 923,28 €. 
 
Starosta oboznámil poslancov, že ekonómka obce podala výpoveď. Požiadal ich ak o niekom 
vedia, odporučte nech sa prihlási do výberového konania. 
 
Ing. Mária Šedivá informovala, že inventarizácia v požiarnej zbrojnici na mieste je urobená. 
Majetok skontrolovali, dopísali do zoznamu. DHZ O je zriadený obcou, nakupuje sa majetok 
obce. Na mieste je fyzicky aj majetok patriaci občianskemu združeniu DHZ. OZ nech si vedie 
svoju evidenciu majetku. Riešením ohľadne inventarizácie je uzatvorenie zmluvy o prenájme 
priestoru, nikto by nenapádal, že tam majú majetok.  
Mgr. Lukáš Beták uviedol, že majú knihu kde vedú zoznamy, veľké veci sú v knihe 
zadokumentované, majú ich evidované ako občianske združenie.  
Ing. Juraj Maláň sa zaujímal, prečo nebol prizvaný k inventarizácii. Ing. Mária Šedivá sa mu 
ospravedlnila, pozabudla. 
Ing. Mária Šedivá uviedla, že sú to majetky dvoch organizácií. Starosta reagoval a uviedol, že 
keď zoznamy existujú, nech sa zapečatí a niekde uloží. Ing. Mária Šedivá na záver uviedla, že 
nech sa uzatvorí nájomná zmluva a DHZ si bude viesť evidenciu. 
 
Ing. Mária Šedivá upozornila, že sa blíži 100. výročie založenia DHZ v obci, treba repasovať 
nápis na budove PZ. Taktiež upozornila na zničené podbitie z prednej strany budovy.  
 
Ing. Mária Šedivá sa zaujímala o využívanie priestoru veľkej zasadačky na poschodí 
v Galérii na povale. Starosta uviedol, že hasiči tam mávajú výročné členské schôdze, občas 
priestor využijú občania, keď je veľký záujem na úrade, presmerujeme akcie do Galérie. Pán 
profesor Halgoš má veľa vecí veľkej hodnoty, chce ich odovzdať obci. Treba zvážiť, či 
zainvestujeme  do vitrín. 
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Patrik Pleva navrhol realizáciu chodníka - premostenia od Palmovskej (rozšírenie 
jestvujúceho mostu). Starosta uvedené prekonzultuje s Ing. Kmeťom, informáciu podáme na 
budúcom OcZ.  
 
Ing. Juraj Maláň sa zaujímal o cenu za štúdiu na plánovaný chodník k soche J. Nepomuckého. 
Z ministerstva investícii sa zaujímali ako je obec so zberným dvorom, či sa chceme zapojiť 
do výzvy, je tam dosť peňazí.  
Starosta uviedol, že o tom vie, komunikoval s predsedom PD ohľadne prenájmu priestoru v 
chmeľnici. Podmienkou v zmysle výzvy je, že obec musí mať vlastné priestory. 
 
 Ing. Mária Šedivá uviedla, že počas fašiangov bola vo dvore pána Adamčíka, chce mu  
poďakovať za úžasnú atmosféru, milé pohostenie. 
Ing. Ľubomír Adamčík sa vyjadril k inventarizácii, že obec kontroluje svoj majetok. Starosta 
uviedol, že chce iba aby bol vedený zoznam aj mimo hlavnej evidencie, ako sú dary a pod., aby 
bolo evidované čo sa nachádza v budove, ktorá je majetkom obce.  
Mgr. Lukáš Beták predniesol postoj DHZ. Majetok sa spisovať nebude  a ani zoznam 
odovzdávať obci. Starosta konštatoval, že keď je to v našej budove, má to byť evidované, 
priestory prenajímame bezodplatne, vlastník by mal vedieť čo sa v budove nachádza. 
 
8. Diskusia 

Ing. Ľubomír Adamčík upozornil na nábehy z dvorov smerom do Trenčína.  
Mgr. Lukáš Beták sa pripojil  a uviedol, že aj na Železničnej ulici si občania urobili nábehy. 
Starosta uviedol, že je to cesta III. triedy v správe Slovenskej správy ciest TSK. Na Železničnej 
ulici sa chyba stala pri vyfrézovaní časti cesty pri chodníkoch. 
 
Príprava Krízového štábu obce Soblahov. Starosta obce informoval, že v našej obci bude 
v I.polroku 2024 Okresným úradom Trenčín vykonaná kontrola plnenia úloh s dôrazom na 
prípravu a koordináciu opatrení zameraných na plnenie úloh na úseku obrany štátu v súlade so 
zákonom č. 319/2002 Z.z. o obrane SR v znení neskorších predpisov. Členovia krízového štábu 
sa zhodli, že po kontrole bude nasledovať ďalšia príprava KŠ. 
 
 9. Záver 
 Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
Marian Hudec,  dňa  20.2.2024  
Starosta obce Soblahov                       ................................................. 
 
 
OVEROVATELIA 
 
 
Mgr. Lukáš Beták, dňa 21.2.2024    ................................................ 
 
Patrik Pleva,  dňa 21.2.2024     ................................................ 
 

 
 
Zapísala: Zuzana Hrnčárová, dňa 20.2.2024 


